

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ

Державної судової адміністрації України
27.01.2026 року № 28

МЕТОДИКА

розрахунку результативних показників бюджетних програм, за якими Державна судова адміністрація України визначена головним розпорядником бюджетних коштів

1. Загальні положення

1.1. Ця Методика розроблена відповідно до Бюджетного кодексу України; Закону України "Про судоустрій і статус суддів"; Положення про Державну судову адміністрацію України, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 17.01.2019 № 141/0/15-19; наказів Міністерства фінансів України від 10.12.2010 № 1536 "Про результативні показники бюджетної програми"; від 21.12.2022 № 450 "Про затвердження Інструкції з підготовки бюджетних запитів"; від 29.12.2002 № 1098 "Про паспорти бюджетних програм".

1.2. Ця Методика застосовується при плануванні, виконанні, звітуванні про виконання бюджетних програм, за якими Державна судова адміністрація України (далі – ДСА України) визначена головним розпорядником бюджетних коштів (далі – головний розпорядник).

1.3. Результативні показники бюджетної програми (далі – результативні показники) – кількісні та якісні показники, які визначають результат виконання бюджетної програми, характеризують хід її реалізації, ступінь досягнення цілей державної політики у відповідній сфері діяльності, формування та/або реалізацію якої забезпечує головний розпорядник, досягнення мети бюджетної програми, виконання завдань бюджетної програми.

1.4. Ця Методика регулює взаємовідносини між ДСА України як головним розпорядником та розпорядниками бюджетних коштів нижчого рівня, що підпорядковуються ДСА України (далі – розпорядники нижчого рівня), визначає організаційні засади роботи в ДСА України та механізм взаємодії між її структурними підрозділами у процесі визначення та розрахунку результативних показників для відображення в бюджетному запиті при підготовці пропозицій до проекту державного бюджету, паспорті бюджетної програми, звітах про виконання паспорта бюджетної програми.

1.5. До системи головного розпорядника входять розпорядники нижчого рівня:

ДСА України щодо забезпечення своєї діяльності (далі – центральний апарат ДСА України);
апеляційні та місцеві спеціалізовані суди;
територіальні управління ДСА України (щодо забезпечення своєї діяльності та діяльності місцевих загальних судів);
Вища кваліфікаційна комісія суддів України;
Національна школа суддів України;
Служба судової охорони.

1.6. Відповідальними структурними підрозділами ДСА України при визначенні та розрахунку результативних показників є:

Департамент фінансово-економічної діяльності, бухгалтерського обліку та звітності (далі – департамент);

Управління з питань персоналу;

Департамент цифрового розвитку і цифровізації;

Управління розпорядження державним майном;

Головний спеціаліст з питань контролю за діяльністю Служби судової охорони.

1.7. Відповідальними виконавцями при визначенні та розрахунку окремих результативних показників є:

Вища кваліфікаційна комісія суддів України;

Національна школа суддів України;

Служба судової охорони.

1.8. Обов'язки щодо координації питань у процесі визначення результативних показників в бюджетному запиті при підготовці пропозицій до проекту державного бюджету, паспортах бюджетних програм, звітах про виконання паспорта бюджетної програми покладаються на департамент.

1.9. Під час визначення результативних показників та їх розрахунку, за потреби, департамент може залучати інші структурні підрозділи ДСА України, що не визначені цією Методикою.

2. Порядок визначення результативних показників за бюджетними програмами, за якими ДСА України визначена головним розпорядником

2.1. Результативні показники ДСА України визначаються на підставі цілей державної політики у сфері судової влади та характеризують виконання кожного завдання бюджетної програми та реалізацію кожного напрямку використання бюджетних коштів.

2.2. Джерелами інформації при визначенні та розрахунку результативних показників є державна статистична, фінансова та інша звітність, дані бухгалтерського, статистичного та управлінського обліку.

2.3. З метою уніфікації процесу визначення та розрахунку результативних показників, аналізу та контролю за їх виконанням, відповідно до бюджетного законодавства за визначеною департаментом та затвердженою наказом головного розпорядника формою, запроваджено для розпорядників нижчого рівня "Звіт про виконання кошторису та паспорта бюджетної програми" (далі – звіт).

2.4. При формуванні результативних показників до бюджетного запиту розраховуються їх прогностичні значення з урахуванням чинних нормативно-правових актів, штатних розписів, даних статистичного та управлінського обліку попередніх періодів (на останню звітну дату), доведених граничних показників видатків державного бюджету на відповідний період.

Результативні показники до паспорта бюджетної програми формуються на основі результативних показників бюджетного запиту уточнених відповідно до розпису державного бюджету на поточний фінансовий рік.

При складанні звіту про виконання паспорта бюджетної програми враховуються фактично досягнуті значення результативних показників розпорядниками нижчого рівня за відповідний бюджетний період.

2.5. Відповідальність за правильність і достовірність заповнення показників звіту покладена на розпорядників нижчого рівня.

3. Перелік основних результативних показників, порядок їх розрахунку та джерела інформації для їх визначення за бюджетними програмами, за якими ДСА України визначена головним розпорядником

3.1. Ця Методика визначає перелік основних результативних показників бюджетних програм, за якими ДСА України визначено головним розпорядником.

3.2. Результативні показники **затрат** визначають обсяги та структуру ресурсів, які забезпечують виконання бюджетної програми, характеризують структуру витрат бюджетної програми.

3.2.1. Основні результативні показники затрат за **КПКВК 0501020 "Забезпечення здійснення правосуддя місцевими, апеляційними судами та функціонування органів і установ системи правосуддя"**:

3.2.1.1. Кількість установ

Джерелом інформації для даного результативного показника є Укази Президента України та Закон України "Про судоустрій і статус суддів".

3.2.1.2. Кількість суддів

Джерелом інформації для даного результативного показника є штатна кількість суддів згідно із затвердженими штатними розписами судів та фактична кількість суддів згідно з наданими звітами. Інформація надається управлінням з питань персоналу.

3.2.1.3. Чисельність працівників апаратів судів, ДСА України та Територіальних управлінь ДСА України

Джерелом інформації для даного результативного показника є штатна чисельність згідно із затвердженими штатними розписами працівників апаратів судів, ДСА України та Територіальних управлінь ДСА України та фактична чисельність згідно наданими звітами. Інформація надається управлінням з питань персоналу.

3.2.1.4. Кількість приміщень, в яких розташовано суди

Джерелом інформації для даного результативного показника є дані управлінського обліку, яка надається управлінням розпорядження державного майна.

3.2.1.5. Кількість приміщень, в яких розміщуються установи системи правосуддя (ДСА України, Територіальні управління ДСА України, Вища кваліфікаційна комісія суддів України, Національна школа суддів України)

Джерелом інформації для даного результативного показника є дані управлінського обліку, яка надається управлінням розпорядження державного майна та включає в себе кількість приміщень, в яких розміщуються ДСА України, Територіальні управління ДСА України, Вища кваліфікаційна комісія суддів України та Національна школа суддів України.

3.2.1.6. Кількість судових справ, що перебуватимуть на розгляді

Джерелом інформації для даного результативного показника є дані, що розраховуються на підставі статистичної звітності, яка надається департаментом цифрового розвитку і цифровізації.

3.2.1.7. Кількість членів Вищої кваліфікаційної комісії суддів України

Джерелом інформації для даного результативного показника є Закон України "Про судоустрій і статус суддів".

3.2.1.8. Чисельність працівників секретаріату Вищої кваліфікаційної комісії суддів України

Джерелом інформації для даного результативного показника є штатна чисельність згідно із затвердженим штатним розписом секретаріату Вищої кваліфікаційної комісії суддів України та фактична чисельність згідно з наданими звітами. Інформація надається управлінням з питань персоналу.

3.2.1.9. Чисельність працівників Національної школи суддів України

Джерелом інформації для даного результативного показника є штатна чисельність згідно із затвердженим штатним розписом працівників Національної школи суддів України та фактична чисельність згідно з наданими звітами. Інформація надається управлінням з питань персоналу.

3.2.1.10. Чисельність співробітників та працівників Служби судової охорони

Джерелом інформації для даного результативного показника є штатна чисельність згідно із затвердженим штатним розписом працівників Служби судової охорони та фактична чисельність згідно з наданими звітами. Інформація надається управлінням з питань персоналу та головним спеціалістом з питань контролю за діяльністю Служби судової охорони ДСА України.

3.2.1.11. Кількість приміщень, в яких розташована Служба судової охорони

Джерелом інформації для даного результативного показника є дані управлінського обліку, яка надається управлінням розпорядження державного майна та головним спеціалістом з питань контролю за діяльністю Служби судової охорони ДСА України.

3.2.2. Основні результативні показники затрат за КПКВК 0501150 "Виконання рішень судів на користь суддів, працівників апаратів судів та працівників органів і установ системи правосуддя":

3.2.2.1. Чисельність працівників центрального апарату ДСА України, що задіяні у виконанні рішень судів на користь суддів, працівників апаратів судів та працівників органів і установ системи правосуддя

Джерелом інформації для даного результативного показника є визначені у посадовій інструкції основні посадові обов'язки працівників центрального апарату ДСА України.

3.3. Результативні показники продукту характеризують результати діяльності головного розпорядника.

3.3.1. Основні результативні показники продукту за КПКВК 0501020 "Забезпечення здійснення правосуддя місцевими, апеляційними судами та функціонування органів і установ системи правосуддя":

3.3.1.1. Кількість розглянутих судових справ

Джерелом інформації для даного результативного показника є дані, що розраховуються на підставі статистичної звітності, яка надається департаментом інформаційних технологій.

3.3.1.2. Кількість рекомендацій про призначення (переведення) на посаду судді, внесених до Вищої ради правосуддя

Джерелом інформації для даного результативного показника є дані звіту, що надається Вищою кваліфікаційною комісією суддів України.

3.3.1.3. Кількість суддівських досьє та досьє кандидатів на посаду судді, формування та ведення яких забезпечує Вища кваліфікаційна комісія суддів України

Джерелом інформації для даного результативного показника є дані звіту, що надається Вищою кваліфікаційною комісією суддів України.

3.3.1.4. Кількість осіб, стосовно яких завершено процедуру добору кандидатів на посаду судді місцевого суду

Джерелом інформації для даного результативного показника є дані звіту, що надається Вищою кваліфікаційною комісією суддів України.

3.3.1.5. Кількість суддів і кандидатів на посаду судді, стосовно яких завершено процедуру кваліфікаційного оцінювання

Джерелом інформації для даного результативного показника є дані звіту, що надається Вищою кваліфікаційною комісією суддів України.

3.3.1.6. Кількість кандидатів на посаду судді, стосовно яких завершено процедуру призначення на посаду судді (конкурс на посаду судді)

Джерелом інформації для даного результативного показника є дані звіту, що надається Вищою кваліфікаційною комісією суддів України.

3.3.1.7. Кількість суддів, працівників апаратів судів та Служби судової охорони, які пройшли підготовку в Національній школі суддів України

Джерелом інформації для даного результативного показника є дані звіту, що надається Національною школою суддів України.

3.3.1.8. Кількість приміщень судів та установ, що охороняються Службою судової охорони

Джерелом інформації для даного результативного показника є дані звіту, що надається Службою судової охорони та включає в себе приміщення: судів, територіальних управлінь ДСА України, центрального апарату ДСА України, Національної школи суддів України та її регіональних відділень, Вищої ради правосуддя, Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, Служби судової охорони та її територіальних управлінь.

3.3.1.9. Кількість суддів та членів їхніх сімей, працівників суду щодо яких Службою судової охорони здійснюється державне забезпечення особистої безпеки

Джерелом інформації для даного результативного показника є дані звіту, що надається Службою судової охорони та включає фактичну чисельність суддів, членів їх сімей та працівників суду стосовно яких Служба судової охорони здійснює державне забезпечення особистої безпеки.

3.3.1.10. Кількість приміщень судів та установ, охорону яких відновлено Службою судової охорони

Джерелом інформації для даного результативного показника є дані звіту, що надається Службою судової охорони та включає в себе приміщення судів, органів та установ охорону яких поновлено після тимчасового припинення через воєнні (бойові) дії.

3.3.1.11. Кількість придбаних засобів інформатизації

Джерелом інформації для даного результативного показника є дані управлінського обліку, що надається розпорядниками нижчого рівня, та включає в себе кількість запланованих до придбання/придбаних засобів інформатизації – комп'ютерів, електронно-обчислювальної техніки, програмних продуктів, інформаційних систем або їх окремих елементів, електронних комунікаційних мереж, що використовуються для реалізації інформаційно-комунікаційних технологій.

3.3.1.12. Кількість впроваджених підсистем (модулів) Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи

Джерелом інформації для даного результативного показника є дані управлінського обліку, що надається департаментом цифрового розвитку і цифровізації та включає в себе кількість запланованих до впровадження/впроваджених у поточному році підсистем (модулів) Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи.

3.3.1.13. Кількість примірників легалізованих комп'ютерних програм

Джерелом інформації для даного результативного показника є дані управлінського обліку, що надається розпорядниками нижчого рівня, та включає в себе кількість примірників легалізованих комп'ютерних програм, що заплановано закупити/закуплено.

3.3.1.14. Площа приміщень, на яких проведено роботи з нового будівництва

Джерелом інформації для даного результативного показника є дані управлінського обліку, що надається управлінням розпорядження державним майном, та включає в себе площу приміщень судів та установ системи правосуддя, на яких заплановано провести/проведено роботи з нового будівництва.

3.3.1.15. Кількість приміщень, в яких проведено роботи з капітального ремонту

Джерелом інформації для даного результативного показника є дані управлінського обліку, що надається управлінням розпорядження державним майном, та включає в себе кількість приміщень судів та установ системи правосуддя, в яких заплановано провести/проведено роботи з капітального ремонту.

3.3.1.16. Площа приміщень, в яких проведено роботи з реконструкції та реставрації

Джерелом інформації для даного результативного показника є дані управлінського обліку, що надається управлінням розпорядження державним майном, та включає в себе площу приміщень судів та установ системи правосуддя, в яких заплановано провести/проведено роботи з реконструкції та реставрації.

3.3.1.17. Кількість об'єктів, для яких розроблено проектно-кошторисну документацію (нове будівництво)

Джерелом інформації для даного результативного показника є дані управлінського обліку, що надається управлінням розпорядження державним майном та включає в себе кількість об'єктів для яких заплановано розробити/розроблено проектно-кошторисну документацію на проведення робіт з нового будівництва.

3.3.1.18. Кількість об'єктів, для яких розроблено проектно-кошторисну документацію (капітальний ремонт, реконструкція, реставрація)

Джерелом інформації для даного результативного показника є дані управлінського обліку, що надається управлінням розпорядження державним майном, та включає в себе кількість об'єктів для яких заплановано розробити/розроблено проектно-кошторисну документацію на проведення робіт з капітального ремонту, реконструкції, реставрації.

3.3.2. Основні результативні показники продукту за **КПКВК 0501150 "Виконання рішень судів на користь суддів, працівників апаратів судів та працівників органів і установ системи правосуддя"**:

3.3.2.1. Кількість виконаних рішень судів, винесених на користь суддів

Джерелом інформації для даного результативного показника є дані виписок з рахунку, що передбачений для здійснення виплат відповідно до рішень судів, винесених на користь суддів та працівників апаратів судів.

3.3.2.2. Кількість виконаних рішень судів, винесених на користь працівників апаратів судів та працівників органів і установ системи правосуддя

Джерелом інформації для даного результативного показника є дані виписок з рахунку, що передбачений для здійснення виплат відповідно до рішень судів, винесених на користь суддів та працівників апаратів судів та працівників органів і установ системи правосуддя.

3.4. Результативні показники **ефективності** характеризують економність при витрачанні бюджетних коштів, співвідношення між одержаним продуктом і витраченим ресурсом. Показники є розрахунковими та можуть ґрунтуватися на результативних показниках затрат та продукту.

3.4.1. Основні результативні показники ефективності за **КПКВК 0501020 "Забезпечення здійснення правосуддя місцевими, апеляційними судами та функціонування органів і установ системи правосуддя"**:

3.4.1.1. Середні витрати для розгляду 1-ї судової справи

Зазначений результативний показник розраховується шляхом ділення загальної суми поточних видатків судів на кількість розглянутих судових справ.

3.4.1.2. Середня кількість розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня, діяльність яких забезпечується 1 працівником ДСА України

Зазначений результативний показник розраховується шляхом ділення загальної кількості розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня на штатну чисельність працівників ДСА України.

3.4.1.3. Середня кількість місцевих загальних судів, діяльність яких забезпечується 1 працівником територіального управління ДСА України

Зазначений результативний показник розраховується шляхом ділення кількості місцевих загальних судів на штатну чисельність працівників територіальних управлінь ДСА України.

3.4.1.4. Середні витрати на утримання 1 розпорядника бюджетних коштів нижчого рівня в системі ДСА України.

Зазначений результативний показник розраховується шляхом ділення загальної суми бюджетних призначень на кількість розпорядників нижчого рівня в системі ДСА України.

3.4.1.5. Середня кількість рекомендацій про призначення (переведення) на посаду судді, внесених до Вищої ради правосуддя у розрахунку на 1 члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України

Зазначений результативний показник розраховується шляхом ділення загальної кількості рекомендацій про призначення (переведення) на посаду судді, внесених до Вищої ради правосуддя на кількість членів Вищої кваліфікаційної комісії суддів України. Розрахунок здійснює Вища кваліфікаційна комісія суддів України під час заповнення звіту.

3.4.1.6. Середня кількість суддівських досьє та досьє кандидатів на посаду судді, формування та ведення яких забезпечує Вища кваліфікаційна комісія суддів України у розрахунку на 1 працівника секретаріату Вищої кваліфікаційної комісії суддів України

Зазначений результативний показник розраховується шляхом ділення загальної кількості суддівських досьє та досьє кандидатів на посаду судді, ведення яких забезпечує Вища кваліфікаційна комісія суддів України, на кількість працівників секретаріату Вищої кваліфікаційної комісії суддів України. Розрахунок здійснює Вища кваліфікаційна комісія суддів України під час заповнення звіту.

3.4.1.7. Середня кількість осіб, стосовно яких завершено процедуру добору кандидатів на посаду судді місцевого суду, у розрахунку на одного члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України

Зазначений результативний показник розраховується шляхом ділення загальної кількості осіб, стосовно яких завершено процедуру добору кандидатів на посаду судді місцевого суду, на кількість членів Вищої кваліфікаційної комісії суддів України. Розрахунок здійснює Вища кваліфікаційна комісія суддів України під час заповнення звіту.

3.4.1.8. Середня кількість суддів і кандидатів на посаду судді, стосовно яких завершено процедуру кваліфікаційного оцінювання, у розрахунку на одного члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України

Зазначений результативний показник розраховується шляхом ділення загальної кількості суддів і кандидатів на посаду судді, стосовно яких завершено процедуру кваліфікаційного оцінювання, на кількість членів Вищої кваліфікаційної комісії суддів України. Розрахунок здійснює Вища кваліфікаційна комісія суддів України під час заповнення звіту.

3.4.1.9. Середня кількість кандидатів на посаду судді, стосовно яких завершено процедуру призначення на посаду судді (конкурс на посаду судді), у розрахунку на одного члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України

Зазначений результативний показник розраховується шляхом ділення загальної кількості кандидатів на посаду судді, стосовно яких завершено процедуру призначення на посаду судді (конкурс на посаду судді), на кількість членів Вищої кваліфікаційної комісії суддів України. Розрахунок здійснює Вища кваліфікаційна комісія суддів України під час заповнення звіту.

3.4.1.10. Середні витрати на 1 слухача (судді, працівника апарату суду та Служби судової охорони), який пройшов підготовку в Національній школі суддів України

Зазначений результативний показник розраховується шляхом ділення загальної суми витрат, понесених на проведення підготовки в Національній школі суддів України, на кількість суддів, працівників апаратів судів та Служби судової охорони, які пройшли зазначену підготовку. Розрахунок здійснює Національна школа суддів України під час заповнення звіту.

3.4.1.11. Середні витрати на речове забезпечення одного співробітника Служби судової охорони

Зазначений результативний показник розраховується шляхом ділення суми бюджетних призначень/касових видатків, що передбачені на закупівлю речового майна для забезпечення одного співробітника Служби судової охорони на фактичну кількість співробітників Служби судової охорони. Розрахунок здійснює Служба судової охорони під час заповнення звіту.

3.4.1.12. Середні витрати на здійснення державного забезпечення особистої безпеки однієї особи щодо якої здійснюються такі заходи

Зазначений результативний показник розраховується шляхом ділення суми витрат на здійснення державного забезпечення особистої безпеки суддів та членів їхніх сімей, працівників суду на кількість осіб щодо яких здійснюються такі заходи. Розрахунок здійснює Служба судової охорони під час заповнення звіту.

3.4.1.13. Середні витрати на нове будівництво 1 кв. м. площі приміщення

Зазначений результативний показник розраховується шляхом ділення суми бюджетних призначень/касових видатків, що передбачені на проведення робіт з нового будівництва на площу запланованих до нового будівництва/збудованих приміщень судів та установ системи правосуддя. Розрахунок здійснює управління розпорядження державним майном.

3.4.1.14. Середні витрати на капітальний ремонт 1-го приміщення

Зазначений результативний показник розраховується шляхом ділення суми бюджетних призначень/касових видатків, що передбачені на проведення капітального ремонту на кількість приміщень запланованих до проведення капітального ремонту/на яких проведено роботи з капітального ремонту приміщень судів та установ системи правосуддя. Розрахунок здійснює управління розпорядження державним майном.

3.4.1.15. Середні витрати на реконструкцію та реставрацію 1 кв. м. площі приміщення

Зазначений результативний показник розраховується шляхом ділення суми бюджетних призначень/касових видатків, що передбачені на проведення реконструкції та реставрації на площу запланованих до проведення реконструкції та реставрації/на яких проведено роботи з реконструкції та реставрації приміщень судів та установ системи правосуддя. Розрахунок здійснює управління розпорядження державним майном.

3.4.1.16. Середні витрати для розроблення проектно-кошторисної документації на проведення робіт з нового будівництва 1-го приміщення

Зазначений результативний показник розраховується шляхом ділення суми бюджетних призначень/касових видатків, що передбачені для розроблення проектно-кошторисної документації на проведення робіт з

нового будівництва на кількість приміщень для яких заплановано розробити/розроблено проектно-кошторисну документацію на проведення робіт з нового будівництва. Розрахунок здійснює управління розпорядження державним майном.

3.4.1.17. Середні витрати на розроблення проектно-кошторисної документації на проведення робіт з капітального ремонту, реконструкції, реставрації 1-го приміщення

Зазначений результативний показник розраховується шляхом ділення суми бюджетних призначень/касових видатків, що передбачені для розроблення проектно-кошторисної документації на проведення робіт з капітального ремонту, реконструкції, реставрації на кількість приміщень для яких заплановано розробити/розроблено проектно-кошторисну документацію на проведення робіт з капітального ремонту, реконструкції, реставрації. Розрахунок здійснює управління розпорядження державним майном.

3.4.2. Основні результативні показники ефективності за КПКВК 0501150 "Виконання рішень судів на користь суддів, працівників апаратів судів та працівників органів і установ системи правосуддя":

3.4.2.1. Кількість виконаних рішень судів на 1 працівника центрального апарату ДСА України

Зазначений результативний показник розраховується шляхом ділення загальної кількості рішень судів, винесених на користь суддів та працівників апаратів судів на загальну кількість працівників центрального апарату ДСА України, що задіяні у виконанні рішень судів, на користь суддів та працівників апаратів судів.

3.4.2.2. Середня вартість виконання 1 рішення суду, винесеного на користь суддів та працівників апаратів судів

Зазначений результативний показник розраховується шляхом ділення загальної суми виплат за судовими рішеннями на загальну кількість рішень судів, винесених на користь суддів та працівників апаратів судів.

3.5. Результативні показники якості характеризують динаміку досягнення мети та виконання завдань бюджетної програми. Показники є розрахунковими та можуть ґрунтуватися на результативних показниках затрат та продукту.

3.5.1. Основні результативні показники якості за КПКВК 0501020 "Забезпечення здійснення правосуддя місцевими, апеляційними судами та функціонування органів і установ системи правосуддя":

3.5.1.1. Відсоток розглянутих судових справ, до загальної кількості судових справ, що перебували на розгляді судів

Зазначений результативний показник розраховується шляхом ділення загальної кількості розглянутих судових справ на загальну кількість судових справ, що перебували на розгляді, та зазначається у відсотках.

3.5.1.2. Частка рекомендацій про призначення (переведення) на посаду судді, внесених до Вищої ради правосуддя

Зазначений результативний показник розраховується шляхом ділення кількості рекомендацій про призначення (переведення) на посаду судді, внесених до Вищої ради правосуддя, на загальну кількість рекомендацій про призначення (переведення) на посаду судді, які заплановано внести до Вищої ради правосуддя, та вказується у відсотках. Розрахунок здійснює Вища кваліфікаційна комісія суддів України під час заповнення звіту.

3.5.1.3. Частка суддівських досьє та досьє кандидатів на посаду судді, формування та ведення яких забезпечено Вищою кваліфікаційною комісією суддів України

Зазначений результативний показник розраховується шляхом ділення кількості суддівських досьє та досьє кандидатів на посаду судді, формування та ведення яких забезпечено Вищою кваліфікаційною комісією суддів України, на загальну кількість суддівських досьє та досьє кандидатів на посаду судді, формування та ведення яких заплановано забезпечити Вищою кваліфікаційною комісією суддів України, та вказується у відсотках. Розрахунок здійснює Вища кваліфікаційна комісія суддів України під час заповнення звіту.

3.5.1.4. Частка осіб, стосовно яких завершено процедуру добору кандидатів на посаду судді місцевого суду

Зазначений результативний показник розраховується шляхом ділення кількості осіб, стосовно яких завершено процедуру добору кандидатів на посаду судді місцевого суду, на загальну кількість осіб, стосовно яких заплановано завершити процедуру добору кандидатів на посаду судді місцевого суду, та вказується у відсотках. Розрахунок здійснює Вища кваліфікаційна комісія суддів України під час заповнення звіту.

3.5.1.5. Частка суддів і кандидатів на посаду судді, стосовно яких завершено процедуру кваліфікаційного оцінювання

Зазначений результативний показник розраховується шляхом ділення кількості суддів і кандидатів на посаду судді, стосовно яких завершено процедуру кваліфікаційного оцінювання, на загальну кількість суддів і кандидатів на посаду судді, стосовно яких заплановано завершити процедуру кваліфікаційного оцінювання, та вказується у відсотках. Розрахунок здійснює Вища кваліфікаційна комісія суддів України під час заповнення звіту.

3.5.1.6. Частка кандидатів на посаду судді, стосовно яких завершено процедуру призначення на посаду судді (конкурс на посаду судді)

Зазначений результативний показник розраховується шляхом ділення кількості кандидатів на посаду судді, стосовно яких завершено процедуру призначення на посаду судді (конкурс на посаду судді), на загальну кількість кандидатів на посаду судді, стосовно яких заплановано завершити процедуру призначення на посаду судді (конкурс на посаду судді), та вказується у відсотках. Розрахунок здійснює Вища кваліфікаційна комісія суддів України під час заповнення звіту.

3.5.1.7. Частка приміщень, що охороняється Службою судової охорони до їх загальної кількості

Зазначений результативний показник розраховується шляхом ділення кількості приміщень судів і судових установ, що охороняється Службою судової охорони на загальну кількість приміщень судів і судових установ, без урахування приміщень охорона яких тимчасово призупинена через воєнні (бойові) дії, та зазначається у відсотках. Розрахунок здійснює Служба судової охорони під час заповнення звіту.

3.5.1.8. Рівень здійснення державного забезпечення особистої безпеки суддів та членів їхніх сімей, працівників суду

Зазначений результативний показник розраховується шляхом ділення кількості суддів та членів їхніх сімей, працівників суду щодо яких ССО здійснює державне забезпечення особистої безпеки на чисельність осіб щодо яких виникло право на такий захист відповідно до законодавства, та зазначається у відсотках. Прогнозний показник кількості осіб щодо яких виникає право на державне забезпечення особистої безпеки розраховується шляхом додавання фактичної чисельності суддів Вищого антикорупційного суду та середньої кількості суддів інших судів, членів їх сімей, працівників суду відносно яких протягом останніх двох років ССО здійснювало державне забезпечення особистої безпеки. Розрахунок здійснює Служба судової охорони під час заповнення звіту.

3.5.1.8. Частка приміщень охорону яких відновлено Службою судової охорони до загальної кількості приміщень охорона яких тимчасово припинена через воєнні (бойові) дії

Зазначений результативний показник розраховується шляхом ділення кількості приміщень судів і судових установ, охорону яких поновлено на загальну кількість приміщень судів і судових установ, охорону яких тимчасово припинено через воєнні (бойові) дії.

3.5.1.9. Рівень забезпечення засобами інформатизації

Зазначений результативний показник розраховується шляхом ділення кількості запланованих до придбання/придбаних засобів інформатизації для судів та установ системи правосуддя на загальну кількість засобів інформатизації, які необхідно придбати для судів та установ системи правосуддя у поточному році. Розрахунок здійснює департамент цифрового розвитку і цифровізації.

3.5.1.10. Рівень створення Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи

Зазначений результативний показник розраховується шляхом ділення кількості запланованих до впровадження/впроваджених підсистем (модулів) Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи на загальну кількість підсистем (модулів) Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи, які необхідно впровадити для повноцінного функціонування Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи. Розрахунок здійснює департамент цифрового розвитку і цифровізації.

3.5.1.11. Рівень забезпечення ліцензійним програмним забезпеченням

Зазначений результативний показник розраховується шляхом ділення кількості запланованих до придбання/придбаних легалізованих примірників комп'ютерних програм на загальну кількість легалізованих примірників комп'ютерних програм, які необхідно придбати для судів та установ системи правосуддя у поточному році. Розрахунок здійснює департамент цифрового розвитку і цифровізації.

3.5.1.12. Рівень виконання робіт з нового будівництва

Зазначений результативний показник розраховується шляхом ділення площі запланованих до нового будівництва/збудованих приміщень судів та установ системи правосуддя на загальну площу судів та установ системи правосуддя, яку необхідно збудувати у поточному фінансовому році. Розрахунок здійснює управління розпорядження державним майном.

3.5.1.13. Рівень виконання робіт з капітального ремонту

Зазначений результативний показник розраховується шляхом ділення кількості запланованих до проведення/на яких проведено роботи з капітального ремонту приміщень судів та установ системи правосуддя на кількість приміщень судів та установ системи правосуддя, на якій необхідно провести роботи з капітального ремонту у поточному фінансовому році. Розрахунок здійснює управління розпорядження державним майном.

3.5.1.14. Рівень виконання робіт з реконструкції та реставрації

Зазначений результативний показник розраховується шляхом ділення площі запланованих до проведення/на яких проведено роботи з реконструкції та реставрації приміщень судів та установ системи правосуддя на загальну площу судів та установ системи правосуддя, на якій необхідно провести роботи з реконструкції та реставрації у поточному фінансовому році. Розрахунок здійснює управління розпорядження державним майном.

3.5.1.15. Рівень проведення робіт з розроблення проектно-кошторисної документації на проведення робіт з нового будівництва

Зазначений результативний показник розраховується шляхом ділення кількості об'єктів для яких заплановано розробити/розроблено проектно-кошторисну документацію на проведення робіт з нового будівництва на загальну кількість об'єктів для яких необхідно розробити проектно-кошторисну документацію на проведення робіт з нового будівництва у поточному фінансовому році. Розрахунок здійснює управління розпорядження державним майном.

3.5.1.16. Рівень проведення робіт з розроблення проектно-кошторисної документації на проведення робіт з капітального ремонту, реконструкції, реставрації приміщень

Зазначений результативний показник розраховується шляхом ділення кількості об'єктів для яких заплановано розробити/розроблено проектно-кошторисну документацію на проведення робіт з капітального ремонту, реконструкції, реставрації на загальну кількість об'єктів для яких необхідно розробити проектно-кошторисну документацію на проведення робіт з капітального ремонту, реконструкції, реставрації у поточному фінансовому році. Розрахунок здійснює управління розпорядження державним майном.

3.5.2. Основні результативні показники якості за **КПКВК 0501150 "Виконання рішень судів на користь суддів, працівників апаратів судів та працівників органів і установ системи правосуддя"**:

3.5.2.1. Рівень виконання зобов'язань за рішеннями судів, винесених на користь суддів

Зазначений результативний показник розраховується шляхом ділення кількості виконаних рішень судів, винесених на користь суддів на загальну кількість рішень судів, винесених на користь суддів та зазначається у відсотках.

3.5.2.2. Рівень виконання зобов'язань за рішеннями судів, винесених на користь працівників апаратів судів та працівників органів і установ системи правосуддя

Зазначений результативний показник розраховується шляхом ділення кількості виконаних рішень судів, винесених на користь працівників апаратів судів на загальну кількість рішень судів, винесених на користь працівників апаратів судів та зазначається у відсотках.

3.6. ДСА України може змінювати перелік результативних показників та порядок їх розрахунку, визначений цією Методикою, у разі зміни бюджетних програм, за якими ДСА України визначено головним розпорядником, специфіки їх виконання, зміни законодавства та інших чинників, що впливають на ступінь досягнення поставленої мети та виконання завдань бюджетних програм.

Директор департаменту фінансово-
економічної діяльності, бухгалтерського
обліку та звітності – головний бухгалтер /підпис/

Віолета МИШКІНА